

DECLARANDO no título em nome do Bel. ANTONIO RENATO PAES DE BARROS, RG. 342.781, Procurador Subchefe Nível II, que em virtude de revisão nos termos do Despacho do Procurador Geral do Estado, publicado no D.O. de 7/3/87, o cargo a que o mesmo se refere, fica enquadrado na forma a seguir discriminada, com efeitos pecuniários a partir de 19/7/86.-

T.I. no padrão 77-E, a partir de 31/12/78 (Art. 119-LC.180/78 Proc. Sub.N.II) ficando em consequência retificada a apostila publicada no D.O. de 23/4/87. OBS: - O INTERESSADO FAZ JUS A VANTAGEM PESSOAL DE: Cr\$ 94.209,23 a partir de 31/12/78 (acesso).

DECLARANDO que, com fundamento na LC 404/85, as funções-atividades dos servidores a seguir relacionados, ficam, a partir de 1/7/85, enquadrados na seguinte conformidade como seguem:-

- JOSÉ ALVES DA COSTA, RG 8 285 474, Trabalhador Braçal, do SQF-II-EV.1-T.I, no padrão 4-A; JOAQUIM BENTO DOMINGUES, RG 5 577 135, Trabalhador Braçal, do SQF-II-EV.1-T.I, no padrão 4-A; ISALTINA SANT'ANA DE ARAUJO, RG 3 439 102, Servente, do SQF-II-EV.1-T.I, no padrão 10-A.

DECLARANDO que, nos termos do artº 1º da LC 496/86, observado o anexo I da mesma Lei, as funções-atividades dos servidores a seguir relacionados, ficam, a partir de 1/9/86, enquadradas na seguinte conformidade, como segue:

- ISALTINA SANT'ANA DE ARAUJO, RG 3 439 102, Servente, do SQF-II-EV.1-T.I-VE-1, no padrão 12-A; JOSÉ ALVES DA COSTA, RG 8 285 474, Trabalhador Braçal, do SQF-II-EV.1-T.I-VE-1, no padrão 6-A; JOAQUIM BENTO DOMINGUES, RG 5 577 135, Trabalhador Braçal do SQF-II-EV.1-T.I-VE-3, no padrão 6-A.

DECLARANDO que, em virtude de promoção para o grau "D", a partir de 30/6/85, publicada no D.O. de 26/2/87, o cargo de JOSÉ FIGUEIREDO DE SOUZA, RG 65 595, Servente, do SQC-III-EV.1-T.I, fica, a partir de 30/6/85, enquadrado no padrão 9-B, ficando em consequência retificada a apostila publicada no D.O. de 31/8/85.

DECLARANDO que, nos termos do artº 1º da LC 496/86, observado o anexo I da mesma Lei, o cargo de JOSÉ FIGUEIREDO DE SOUZA, RG 65 595, Servente do SQC-III-EV.1-T.I, fica, a partir de 1/9/86, enquadrado no padrão 12-D.

DECLARANDO que, em virtude de promoção para o grau "D", publicada no D.O. de 25/3/87, o cargo de MARIA MARTHA BAPTISTA GONÇALVES, RG 2 869 643, Encarregado de Setor (Zeladoria), do SQC-II-EV.1-T.I, fica, a partir de 30/6/86, enquadrado no padrão 20-D, ficando em consequência retificadas as apostilas publicadas no D.O. de 29/10/86.

DECLARANDO que, nos termos do artº 1º da LC 496/86, observado o anexo I da mesma Lei, o cargo de MARIA MARTHA BAPTISTA GONÇALVES, RG 2 869 643, Encarregado de Setor (Zeladoria), do SQC-II-EV.1-T.I-VE-1, fica, a partir de 1/9/86, com a denominação alterada para ENGAREGADO DE SETOR I, e enquadrado no padrão 28-D.

DECLARANDO que, em virtude de promoção publicada no D.O. de 26/2/87, o cargo de IEDA KARAN DE ARAUJO VIANNA, RG. 2 164 464, Agente do Serviço Civil Nível V, do SQC-III-EV.4-T.I, fica, a partir de 30/6/85, enquadrado no padrão 29-E, ficando em consequência retificadas as apostilas publicadas nos Ds.Os. de 25/9/85, 5/3/86 e 9/9/86.

DECLARANDO que, em virtude de promoção publicada no D.O. de 20/2/87, o cargo de ROSELIA MARIA DE TOLEDO MALZONI, RG 2 920 781, Agente do Serviço Civil Nível I, do SQC-III-EV.4-T.I, fica, a partir de 20/6/85, enquadrado no padrão 10-E, ficando em consequência retificadas as apostilas publicadas nos Ds.Os. de 27/9/85, 9/9/86, e 6/11/86.

RETIFICAÇÕES

Na retificação publicada no D.O. de 25/3/87, onde se lê: ...ELIETE ALONSO DE PAULA... leia-se: ...ELIETE DE PAULA ALONSO... e por haver sido omitido, leia-se: ...A INTERESSADA FAZ JUS A VANTAGENS PESSOAIS DE: Cr\$ 100,00 a partir de 1/3/81 na LC.247/81. Cr\$ 2.220.455,53 a partir de 17/3/86 por ultrapassar 4 refs. do final da tabela por Artº 25. Cr\$ 4.630,77 a partir de 19/7/86 por ultrapassar 4 refs. do final da tabela na LC.478/86...

Nas apostilas da Diretora de 21, publicadas no D.O. de 22/4/87, onde se lê: ...TELMO PEREIRA CAVALCANTE... leia-se: ...TELMO PEREIRA CAVALCANTI... e onde se lê: ...ficando em consequência retificada a apostila publicada no D.O. de 19/2/87... leia-se: ...ficando em consequência retificada a apostila publicada no D.O. de 20/2/87...

COORDENADORIA DOS ESTABELECIMENTOS PENITENCIÁRIOS DO ESTADO

PORTARIAS DO COORDENADOR de 21.04.87. Classificando a função-atividade do Agente de Segurança Penitenciária I, do SQF-II-QSJ, preenchida pelo Sr. JEQUÊ DE SOUZA VARGAS, RG. 5.376.429, na Casa de Detenção "Prof. Flávio no Faveiro".

de 22.04.87. a função-atividade de Agente Segurança Penitenciária I, do SQF-II-QSJ, preenchida pelo Sr. FRANKLIN DE SOUZA NOBRE, RG. 8.409.917, no Presídio "Prof. Ataliba Noqueira" de Campinas, ficando cessados os efeitos da Portaria Coesp nº 084/86 D.A. de 27.01.86, que o classificou na Penitenciária do Estado.

PENITENCIÁRIA DO ESTADO

Portaria do Diretor de 15.04.87. CONCEDENDO, o benefício previsto nos artigos 1º e 2º da LC 315/83, publicado no D.O. de 18.02.83, à título de Adicional de Periculosidade, a JOSÉ MARIA MOREIRA, RG. nº 116.199, Médico I, padrão 16-A, da tabela III da Escala de vencimentos 7, do SQF-II-QSJ, a partir de 20/ Fevereiro/87.-

GRUPO DE REABILITAÇÃO

Portaria do Diretor, de 30.03.87. SUSPENDENDO, JOÃO HENRIQUE MARTINS, RG. 13.953.533, Agente de Segurança Penitenciária I, do SQF-II-QSJ, por cinco dias, convertida em multa, nos termos dos artigos 251-II, inciso II, c.c. o 254, § 2º, por infringência ao disposto no artº 241-I e XIII e do 242-IV, c.c. o 271, § único, todos da lei 10.261/68, c.c. o artº 33 da lei 500/74. A penalidade será cumprida a partir de 14/Abril de 1987.-

SERVIÇO DE VIGILÂNCIA

Portarias do Diretor, de 30.03.87. SUSPENDENDO, BENJAMIN FRANKLIN DE ARAUJO, RG.16.938.615 Agente de Segurança Penitenciária I, do SQF-II-QSJ, por cinco dias, convertida em multa, nos termos dos artigos 251-II, c.c. o 254, § 2º, por infringência ao disposto no art. 241-I e XIII e do 242-IV, c.c. o 271, § único, todos da lei 10.261/68, c.c. o art. 33 da lei 500/74. A penalidade será cumprida a partir de 21/04/87.-

SUSPENDENDO, ROBERTO BRILL SAEZ, RG. 6.621.351, Agente de Segurança Penitenciária I, do SQF-II-QSJ, por cinco dias, convertida em multa, nos termos dos art. 251-II, c.c. o 254, § 2º, por infringência ao disposto no artigo 241, inciso I e XIII e do 242-IV, c.c. o 271, § único, todos da lei 10.261/68, c.c. o art. 33 da lei 500/74. A penalidade será cumprida a partir de 21/04/87.-

DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO

Portaria do Diretor, de 13.01.87

DECLARANDO COMPETIR, nos termos do artº 130, da lei nº 10.261/68, mais a sexta parte dos vencimentos, a JOAQUIM DELFINO ROQUEIRA, RG. 3.085.023, Agente de Segurança Penitenciária I, do SQC-III-QSJ, padrão 22-D, Tabela I da Escala de Vencimentos 1, a partir de 28/10/86.-

Apostila do Diretor, de 23.04.87

ENQUADRANDO, nos termos do art. 212, da LC 180/78, com fundamento nos art. 91, 94 e 95 da citada lei, a função-atividade de Guarda de Presídios, ocupada por LEVI BAPTISTA FERREIRA, RG. 8.273.793, no padrão 13-A, da tabela I da escala de vencimentos 1, a partir de 12.02.86.

RETIFICAÇÃO

Na Portaria datada de 22/09/75, publicada no Diário Oficial de 01/10/75, em nome de Andreino Gonçalves de Santana, RG. 2.810.587, onde se lê: "concede o 3º Adicional por tempo de serviço a partir de 01/09/75; leia-se: a partir de 17/10/75.-

Nas Apostilas datadas de 11/03/87, publicadas no D.O. de 12/03/87, nos termos do art. 13 da LC 498/86 e à vigência do artigo 1º, da LC 491/86, em nome de Maria Cristina da Silva Pannain, onde se lê: RG. 08.749.217; leia-se: RG. 08.749.277.-

INSTITUTO DE REEDUCAÇÃO DR. JOSÉ AUGUSTO CÉSAR SALGADO DE TREZEMBÉ

PORTARIA DO DIRETOR GERAL CONCEDENDO, em cumprimento à Portaria COESP nº 11/86, nos termos da LC.315/83, Adicional de Periculosidade à servidora MARIA APARECIDA BITLER, R.G.17 631 856, Auxiliar Agropecuário III, Tabela I da Escala de Vencimentos 2, SQE-II.

PORTARIA DO DIRETOR GERAL Nº 17/87 DE 30/03/87 AUTORIZANDO, o gozo de 15 (quinze) dias de férias, relativas ao exercício de 1985, indeferidas por absoluta necessidade de serviço, a ANTONIO LUIZ FARIÁ DE SOUZA, R.G.15 993 500, Agente de Segurança Penitenciária I, Efetivo, a partir de 30/03/87.

INSTITUTO DE MEDICINA SOCIAL E CRIMINOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIAS DO SUPERINTENDENTE, DE 21/04/87. EXONERANDO, a pedido, e nos termos do artigo 5º, inciso I, § 1º, item I, da Lei Complementar 180/78, o Dr. ANTONIO LUIZ DE CARVALHO E SILVA, R.G. 3 299 215, do cargo, em comissão, de Chefe de Gabinete, padrão 21-A, da Escala de Vencimentos 4, Tabela I, do SQC-I-INESC, a partir de 21 de abril de 1.987.

CESSANDO, os efeitos da Portaria de 05/06/86, publicada no D.O. do dia imediato, na parte que concedeu ao Dr. ANTONIO LUIZ DE CARVALHO E SILVA, R.G. 3 299 215, Chefe de Gabinete, gratificação mensal a título de representação, nos termos do inciso III do artigo 135, da Lei 10.261/68, combinado com o Decreto 23.658/85 e alterado pelo Decreto 25.201/86, correspondente a 85% do valor do padrão 21-A, da Escala de Vencimentos 4, Tabela I, a partir de 21 de abril de 1.987.

CONCEDENDO, nos termos do inciso III, do artigo 135 da Lei 10.261/68, combinado com o Decreto 23.658/85 e alterado pelo Decreto 25.201/86, gratificação mensal a título de representação, a GENTIL DOMINGUES DE FARIÁ, R.G. 3 335 490, Motorista, do SQC-III-INESC, correspondente a 10% do valor do padrão 21-A, da Escala de Vencimentos 4, Tabela I, a partir de 19 de abril de 1.987.

PORTARIA DO DIRETOR TÉCNICO DE 22/04/87

JORNANDO INSUBSISTENTE, a portaria da Chefe de Seção do Expediente da Divisão Técnica de 27/02/87, publicada no D.O. do dia imediato, na parte referente a RE-PREENSAO a funcionária ANNA LUCIA GONÇALVES DE LIMA, R.G. 1 253 871, Escriturária, do SQC-III-INESC.

Promoção Social

Secretário Vergílio Dallo Piro Netto

GABINETE DO SECRETÁRIO

Apostilas da Diretora, de 23.04.87

DECLARANDO, que nos termos dos artigos 91, 92 e 97, da LC. nº 180/78 a função-atividade de ELIANE FARIÁ GONÇALVES, RG. nº 10.325.569, Escriuturária, classificada no Gabinete do Secretário, fica enquadrada como segue: a partir de 01.10.86, padrão 16-A, do SQF-II, da Tab. I, da E.V. 1, ficando anuladas as apostilas publicadas em: 11.10.86 e 11.02.87.

que, de acordo com o Despacho Normativo do Governador do Estado, de 02, publicado em 03.08.85 e nos termos dos arts. 91, 94 e 95 da LC. nº 180/78, a função-atividade de RIBENS RIBEIRO, RG, sob o nº 2.302.972, Motorista, classificado no Gabinete do Secretário, fica enquadrada como segue: a partir de 01.11.80, nos termos dos arts. 91, 92 e 97 da LC.180/78 padrão 16-A, da Tab. I, a partir de 01.03.81, com base na LC. sob o nº 247/81- Enquadramento, padrão 9-A, da Tab. I, da E.V. 1, ficando retificadas as apostilas publicadas em 25.06.81.

que, nos termos dos arts. 91, 94 e 95 da LC. nº 180/78, a função-atividade de RIBENS RIBEIRO, RG. nº 2.302.972, Motorista, classificado no Gabinete do Secretário, fica enquadrado como segue: a partir de 21.11.81, padrão 10-A, do SQF-II, da Tab. I, da E.V. 1; a partir de 01.07.85, com base na LC. nº 404/85, padrão 14-A, da Tabela I da E.V. 1; a partir de 01.01.86, com base na LC. nº 496/86, padrão 11-A, da Tab. I, da E.V. 2; ficando retificadas as apostilas publicadas em 01.11.84, 14.02.85, 31.08.85, 14.01.86, 10 / de fevereiro de 1987 e anulada a de 27.01.84.

que nos termos dos arts. 91, 94 e 95 da LC. nº 180/78, a função-atividade de RIBENS RIBEIRO, RG. nº 2.302.972, Motorista, classificado no Gabinete do Secretário, fica enquadrado como segue: a partir de 06.04.87, padrão 12-A, do SQF-II, da Tab. I, da E.V. 2.

COORDENADORIA DE AÇÃO REGIONAL

APOSTILAS DO DIRETOR SUESTE DA D.A. DA CAR. DECLARANDO, no título em nome de KAZUE YIDA ARIMA, RG. 2.425.040, Assistente Social, que nos termos da LC 365/84, o cargo que a mesma se refere ficou a partir de 01.01.85, enquadrado no padrão 13-C-3-I.

no título em nome de KAZUE YIDA ARIMA, RG. 2.425.040, Assistente Social, que nos termos da LC 404/85, o cargo que a mesma se refere ficou a partir de 01.07.85, enquadrado no padrão 14-C-3-I; a partir de 01.03.85, enquadrado no padrão 20-C-3-I, ficando retificada a Apostila publicada em 17.01.87.

RETIFICAÇÃO DO D.O. DE 22/04/87

No título em nome de JORGE EDUARDO VASCONCELOS SCORER, RG. 8.383.133, leia-se como segue e não como constou... a partir de 15/03/86.

COORDENADORIA DE APOIO SOCIAL

NÚCLEO PIONEIRO SÓCIO TERÁPIA*ARQUITETO JANUÁRIO JOSÉ - EZEMLAR* Apostila do Diretor do S.A. de 10-04-87.

A Portaria CAS/86, de 07, publicada em 08-01-85, em nome de FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DE LIMA, RG. 4.813.563, para declarar que o cargo de Chefe da Seção II, SQC-II, classificado na Seção de Finanças do S.A. do MPST*AJJE, de conformidade com o ajustamento de pontos e nos termos do artigo 195, da LC. 180/78, fica enquadrado a partir de 01-11-86, padrão 21-A - E.V. 2, Tab. I.

A Portaria de 30, publicada em 31-12-85, em nome de ANTONIO BELIERO, RG. 5.081.223, para declarar que o cargo de Chefe de Seção II, SQC-II, classificado na Seção de Zeladoria do S.A. do MPST*AJJE, de conformidade com o ajustamento de pontos e nos termos do artigo 195, da LC. 180/78, fica enquadrado a partir de 01-11-86, padrão 28-A, EV. 2, Tab. I.

A Portaria de 20, publicada em 31-12-85, em nome de CARMI NA ALDA KATEUS PAIM, RG. 8.496.326, para declarar que o cargo de Chefe da Seção II, classificado na Seção de Material e Patrimônio do S.A., do MPST*AJJE, de conformidade com o ajustamento de pontos do artigo 195, da LC. 180/78, fica enquadrado a partir de 01-11-86, padrão 25-A, EV. 2, Tab. I.

Apostila do Diretor do S.A. de 08-04-87. Apóstilando o título em nome de, ROSA SANTOS DE OLIVEIRA RG.4.766.899, Servente, SQF-II, para declarar nos termos dos arts. 91,92 e 97, L.C. 180/78, fica enquadrada no pad. 07-A, - a p/ de 01-11-85.

JORNANDO em efeito Apostilas do Diretor do S.A. de 11, publicada em 21-02-87 dos abaixo discriminados: JURANDIR ANTONIO PIQUE, RG.5.789.822, do pad. 22-A p/ 23-B, a p/ de 01-11-86. APPARECIDA DE JESUS ALVES, RG.6.620.318, do pad. 15-A, p 16-A, a partir de 01-11-86.

RETIFICANDO a Apostila de 17, publicada em 21-02-87, em nome de JURANDIR ANTONIO PIQUE, RG.5.789.822, onde se lê ... do padrão 18-B p/ pad. 22-B, leia-se do pad. 20-B, p/ pad. 23-B - EV. 6, Tab. I, a p/ de 01-07-86, L.E. 495/86.

Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO EXECUTIVO - SEÇÃO II

Jornalista responsável Edmundo Gomes Cardal

REDAÇÃO

Rua João Antonio de Oliveira, 152 - CEP 05303 - São Paulo Tel: (011) 291-2184 e 291-3211 (ramal 242) - Telex (011) 343587

ASSINATURAS

Tel. 291-3314 - ramal 27 e 239

REPARTIÇÕES E PARTICULARES

Entrega SP - Capital - Semestral Cr\$177,00 Entrega demais localidades - Semestral Cr\$155,00

FUNCCIONARIOS PUBLICOS ESTADUAIS

Entrega SP - Capital - Semestral Cr\$748,00 Entrega demais localidades - Semestral Cr\$426,00

A Imprensa Oficial do Estado não mantém agentes coletores de assinaturas

VENDA AVULSA

Exemplar do dia Cr\$ 5,00 Exemplar atrasado Cr\$ 7,00

AGÊNCIAS

CAPITAL - MARIA ANTONIA - Rua Maria Antonia, 294 - Fone 256-7232 - REPUBLICA - Estação República do Metrô - Loja 516 - Fone 251-5915 SÃO GENTIO - Estação São Bento do Metrô - Loja 17 - Fone 249-6316 POSTOS DE VENDA INTERIORES - ARACATUBA - Rua Américo Barroso, 239 - Fone (0185) 23-6532 - RAMAL 22 - GUARATINGUETA - Rua Frei Lucas, 63 - Fone (0129) 22-3624 - MARILIA - Av. Rio Branco, 833 - Fone (0141) 33-5183 - PRESIDENTE PRUDENTE - Av. Marcel Godart, 2109 - Fone (0181) 32-1522 - RIBEIRÃO PRETO - Av. 9 de Julho, 378 - Fone (0161) 625-2345 - RAMAL 31 - SÃO JOSE DO RIO PRETO - Rua General Glicério, 3947 - Fone (0172) 33-9277 - RAMAL 146.



Diretor-Superintendente ANTONIO ARNOSTI

Diretores Executivos Artes Gráficas Carlos Eduardo Leite Perrone Comercial Mauro Daher Financeiro e Administrativo José Engelberto de Oliveira Jornal Luiz Carlos dos Santos

SEDE E ADMINISTRAÇÃO

Rua 15 de Março, 1324 - CEP 05503 - São Paulo Telefone 291-3314 (PABX) - Telex (011) 343587